Не за горами Новогодние и Рождественские праздники, любимые всеми. Игры, забавы вокруг зеленой красавицы надолго остаются в памяти детей. Мы искренне надеемся, что они будут радостными. Но не стоит забывать, что этот период связан с увеличением зафиксированных фактов использования подростками пиротехнических изделий. положительных эмоций, которые приносит запуск салютов, есть и другая сторона - опасность для здоровья детей. В результате игры с петардами, хлопушками, фейерверками, самодельной пиротехникой с использованием марганцового порошка и.т.д. несовершеннолетние нередко причиняют телесные повреждения самим себе и окружающим. Весомая часть (75%) фейерверков завозится в нашу страну из-за рубежа, из Китая. При этом, пиротехнических устройств не отвечает требованиям безобидным развлечением. безопасности, что делает их не самым Приобретая пиротехнические изделия, необходимо проверять наличие сертификата соответствия, обязательно ознакомиться с инструкцией по применению.

В целях исключения аптеками и объектами торговли фактов продажи несовершеннолетним марганцевого порошка, используемого как сырьё для приготовления самодельной пиротехники, реализации нелицензионной пиротехнической продукции, согласно решения совместного заседания антитеррористической комиссии и оперативной группы муниципального образования Пригородный район от 21.12.2021г, проводятся совместные рейдовые проверки Управлением экономики и прогнозирования АМС МО Пригородный район, отделом МВД России по Пригородному району, территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по РСО-Алания в Пригородном районе.

Уважаемые жители района! Если Вам известны магазины, аптеки, где осуществляется продажа нелицензионных пиротехнических средств, марганцового порошка несовершеннолетним, просьба сообщить в администрацию района или в правоохранительные органы по телефонам: 2-25-39, 2-11-31, 2-22-71.

Управление экономики и прогнозирования AMC MO Пригородный район.